Newid yn yr hinsawdd

Rydych chi am lunio adroddiad am newid yn yr hinsawdd.

Cyn darllen hyn, penderfynwch a yw'r gosodiadau yn gywir ai peidio. Ar 6l darllen
gwiriwch eich rhagfynegiad a llenwch y golofn olaf.

Cyn darllen Ar 6l darllen
Mwy na | Mwy na Gosodiad Gwir Gau. Ail ysgrifennwch y
thebyg thebyg yn gosodiad yn gywir

yn gywir | anghywir

1. Ers 1880, mae’r
tymheredd o gwmpas y
byd wedi cynyddu 0.4
gradd.

2. Ynystod y can
mlynedd nesaf, bydd y
tymheredd yn cynyddu 2
radd eto.

3. Yn 6l gwyddonwyr,
mae newid hinsawdd yn
broblem wedi ei chreu
gan ddyn.

4. Wrth losgi pren, oel

a phetrol i greu trydan,
mae ocsigen yn cael ei
ryddhau i’r aer.

5. Mae carbon deuocsid
yn nwy gwenwynig.

6. Bydd lefel y mér
yn codi rhwng 7 a 23
modfedd (18-59cm)
oherwydd newid
hinsawdd.

7. Mae gwartheg yn cael
mwy o effaith ar newid
hinsawdd na cheir.




